
Nemis tili fanidan namunaviy test topshiriqlari

NEMIS TILI

1. Welche Variante passt nicht?
− Ist Ihnen der Name . . . bekannt?

A) die Frau

B) der Studentin

C) des Mädchens

D) des Studenten

In dieser Aufgabe muss man die falsche
Form für das Substantiv mit dem Artikel
wählen. Nach dem Substantiv "Name"
muss das Wort im Genitiv stehen. (Wessen
Name?) Die Frau- Nominativ, Akkusativ
Singular; der Studentin-Genitiv und Dativ,
Singular; des Mädchens Genitiv-Singular;
des Studenten-Genitiv, Singular. Hier passt
nicht die Variante A "die Frau". Denn das
Wort steht nicht im Genitiv sondern im
Nominativ und im Akkusativ.
Antwort: A

Quelle: M.Qiyomova und andere. Deutsch
(5. Klasse). T.:"Shaq", 2017.

2. Ergänzen Sie:
Unsere Freunde kommen von . . . Reise
zurück.

A) ihrer B) seiner C) eurer D) Ihrer

In dieser Aufgabe muss man das
Possessivpronomen in richtiger Form
wählen. Die Wahl des Possessivpronomens
hängt von der Person, der Zahl und dem
Geschlecht des Substantives ab, das den
Besitzer bezeichnet. In unserem Satz ist das
Wort "Unsere Freunde" − 3. Person,
Plural. Das Possessivpronomen muss auch
mit dem Bezugswort in der Zahl und im
Kasus übereinstimmen. Das Bezugswort ist
in unserem Satz "Reise" − Singular, Dativ
und steht nach der Präposition von.
Antwort: A

Quelle: M.Qiyomova und andere. Deutsch
(5. Klasse). T.:"Shaq", 2017.

3. Ergänzen Sie:
Meine Freundin, . . . ich gestern eine E-Mail
geschickt habe, wohnt in einer kleinen Stadt
in der Schweiz.

A) der B) die C) deren D) denen

In dieser Aufgabe muss man das
Relativpronomen in richtiger Form wählen.
Die Form des Relativpronomens hängt vom
Bezugswort im Hauptsatz (Singular oder
Plural/maskulin, feminin oder neutrum) ab.
In diesem Satz ist das Bezugswort- "Meine
Freundin", es steht im Singular und ist
Feminin. Der Kasus des Relativpronomens
hängt davon ab, welchen Satzteil das
Relativpronomen im Nebensatz ersetzt.
Wenn es Subjekt ist, dann steht es im
Nominativ, Objekt-im Dativ oder
Akkusativ, Genitivattribut-im Genitiv. Im
Nebensatz gilt das Relativpronomen als
Objekt im Dativ. Das Verb "schicken"
regiert mit oder auch ohne Präpositionen
den Dativ und den Akkusativ. Hier in
unserem Satz regiert das Verb "schicken"
ohne Präposition den Dativ, Femininum,
Singular.
Antwort: A

Quelle: N.Suchanova und andere.
"Assalom, Deutsch!" (7. Klasse). T.:
"O‘qituvchi", 2019.

4. Ergänzen Sie:
Er hat uns diese Worte mit der leis..
Stimme gesagt.

A) -en B) -e C) -er D) -es

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Adjektivendung wählen. Wenn das Adjektiv
nach einem bestimmten Artikel steht, dann
bekommt es im Dativ, Femininum
(Bezugswort: mit der Stimme) die Endung.
Antwort: A

Quelle: N.Suchanova und andere.
"Assalom, Deutsch!" (7. Klasse). T.:
"O‘qituvchi", 2019.
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5. Ergänzen Sie:
Der Dekan begrüßte . . . Studenten.

A) alle neuen B) allem neuem

C) allen neue D) alles neues

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Adjektivendung wählen. Wenn das Adjektiv
nach dem Indefinitpronomen alle steht,
wird es wie der bestimmte Artikel im Plural
dekliniert und bekommt die Endung -en in
allen Kasus.
Antwort: A

Quelle: N.Suchanova und andere.
"Assalom, Deutsch!" (7. Klasse). T.:
"O‘qituvchi", 2019.

6. Ergänzen Sie:
Mein Freund sagt mir, . . . er noch einige
Tage in Buchara bleibt.

A) dass B) ob C) weil D) damit

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Konjunktion in dem Nebensatz ergänzen.
Die Konjunktion "dass" passt zu diesem
Satz sinngemäß. Die Konjunktion "dass"
wird gebraucht, wenn im Hauptsatz ein
Verb des Sagens (sagen, erzählen, melden
u.a.) steht.
Die Konjunktionen "ob, weil, damit" passen
hier sinngemäß nicht.
Antwort: A

Quelle: Sh.Imyaminova und andere
Deutsch (10. Klasse).T.: "Davr", 2017.

7. Ergänzen Sie den Satz im Präsens.
Ich . . . nachher nicht mit ins Kino.

A) gehe B) ginge C) geht D) gehst

In dieser Aufgabe muss man den Satz im
Präsens ergänzen. Also man muss die
richtige Präsens-Form des Verbs "gehen"
wählen. Das Verb "gehen" muss außerdem
mit dem Subjekt ("Ich" − 1. Person,
Singular) übereinstimmen.
gehe-Präsens, 1. Person, Singular; ginge-
Konjunktiv II, Präteritum aktiv, 1.,3.
Person Singular; geht- Präsens, 3. Person
Singular und 2. Person Plural; gehst-
Präsens, 2. Person, Singular.
Antwort: A

Quelle: M.Qiyomova und andere.
Deutsch(5. Klasse). T.:"Shaq", 2017.

8. Ergänzen Sie.
Du musst unbedingt von einem
Facharzt . . . .

A) untersucht werden

B) untersucht worden

C) untersuchen werdet

D) untersuchen werden

In dieser Aufgabe muss man mit Modalverb
den Passivsatz richtig bilden. In unserer
Aufgabe steht der Passivsatz in der
Zeitform Präsens. Der Präsens Passiv wird
mit Partizip II Form des Vollverbs und mit
dem Hilfsverb "werden" gebildet. Wenn
man im Präsens Passiv das Modalverb
verwendet, steht das Hilfsverb "werden" am
Ende des Satzes nach dem Partizip II Form
des Vollverbs in Infinitivform.
Antwort: A

Quelle: Sh.Imyaminova und andere
Deutsch (10. Klasse).T.: "Davr", 2017.

9. Schauen Sie sich das Bild genau an und
entscheiden Sie, welche Beschreibung zu
diesem Bild passt. Es gibt jeweils eine richtige
Antwort A, B, C oder D.

.

A) Im Hintergrund sieht man eine

Kuh

B) Alle vier Personen sitzen am Tisch

C) Der Junge hat eine Kopfbedeckung

D) Das Mädchen steht neben dem Jungen

In dieser Aufgabe muss man sich das Bild
genau ansehen und bestimmen, welche
Antwort dazu passt.
Antwort: A
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10. Ergänzen Sie:
. . . ihr auch diesen Film sehen?

A) Möchtet B) Könnten C) Möchten

D) Könntest

In dieser Aufgabe muss man das Modalverb
sinngemäß ergänzen. In diesem Satz wird
gefragt, ob man Lust, Wünsch hat, den
Film zu sehen. Gern haben, gern wollen=
Modalverb "mögen".
Antwort: A

Quelle: M.Qiyomova und andere. Deutsch
(5. Klasse). T.:"Shaq", 2017.

11. Ergänzen Sie:
Der Text . . . schriftlich übersetzt werden.

A) musste B) ist C) hat D) wurde

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Form des Modalverbs im Passivsatz wählen.
Man bildet den Präteritum Passiv mit dem
Partizip II des Vollverbs und mit der
Präteritum Form des Hilfsverbs werden.
Wenn das Modalverb im Präteritum Passiv
verwendet wird, steht das Hilfsverb
"werden" am Ende des Satzes in
Infinitivform. Das Modalverb muss mit dem
Subjekt in der Zahl und im Kasus
übereinstimmen und richtige Zeitform
haben. In unserem Satz ist Subjekt "Der
Text" Nominativ 1. Person, Singular.
Antwort: A

Quelle: Sh.Imyaminova und andere
Deutsch (10. Klasse).T.: "Davr", 2017.

12. Ergänzen Sie:
Die spitzen Dächer schützen das Haus . . .
Schnee, Regen, Sturm und Wind.

A) vor B) von C) für D) durch

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Präposition wählen, die das Verb
"schützen"regiert. Dieses Verb regiert die
Präposition "vor+Dativ"und
"gegen+Akkusativ". Die richtige Antwort
ist A. "vor". Da es keine feste Regel für den
Gebrauch der Präpositionen gibt, müssen
diese auswendig gelernt werden.
Antwort: A

Quelle: M.Qiyomova und andere. Deutsch
(5. Klasse). T.:"Shaq", 2017.

13. Ergänzen Sie:
Die Wissenschaftler arbeiten . . . diesem
Problem schon seit drei Jahren.

A) an B) ohne C) beim D) vom

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Präposition wählen, die das Verb "arbeiten"
regiert. Dieses Verb regiert die Präposition
"an+Dativ". Die richtige Antwort ist A.
"an". Da es keine feste Regel für den
Gebrauch der Präpositionen gibt, müssen
diese auswendig gelernt werden.
Antwort: A

Quelle: M.Qiyomova und andere. Deutsch
(5. Klasse). T.:"Shaq", 2017.

14. Finden Sie die Position (1-4) mit der falschen
grammatischen Form:
An der Wand rechts von den Fenster (1)

hingen große (2) Regale mit Büchern. Die

Mitte des Raumes (3) nahm ein breiter

Tisch ein, an (4) dem sechs Personen Platz
finden konnten.

A) 1 B) 4 C) 2 D) 3

In dieser Aufgabe muss man den
grammatischen Fehler im Satz finden. In
der Position (1) steht das Wort Fenster, das
mit dem Artikel und der Zahl nicht
übereinstimmt. Es muss von den Fenstern

sein. In unserem Satz steht der bestimmte
Artikel "den" im Dativ, Plural. Das sagt,
dass das Wort Fenster die Dativendung
"n" für Plural nehmen muss. In der 1.
Position steht das Wort Fenster ohne
Dativendung "n" für Plural. Die Position
(1) ist falsch.
Antwort: A

Quelle: M.Qiyomova und andere. Deutsch
(5. Klasse). T.:"Shaq", 2017.

15. Ergänzen Sie:
Ich möchte meinen Onkel gern besuchen, . . .
ich habe leider keine Zeit.

A) aber B) und C) oder D) sonst

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Konjunktion ergänzen. Sinngemäß passt
hier nur die Konjunktion aber. Die
Konjunktionen: und, oder, sonst passen hier
sinngemäß nicht.
Antwort: A

Quelle: Sh.Imyaminova und andere
Deutsch (10. Klasse).T.: "Davr", 2017.
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16. Wählen Sie die richtige Variante!
Welches Wort gehört nicht zu den
Lebensmitteln?

A) Kanne B) Quark C) Karotte

D) Erbsen

In dieser Aufgabe muss man rausfinden,
welches Wort zu den Lebensmitteln nicht
gehört.
Quark, Karotte, Erbsen gehören zu den
Lebensmitteln. Da "Kanne" ein Gegenstand
ist, gehört die nicht zu den Lebensmitteln.
Antwort: A

17. Wählen Sie die richtige Variante!
Welches Wortpaar passt logisch nicht in die
Reihe?

A) laut-still

B) sicher-zuverlässig

C) aromatisch-würzig

D) gewöhnlich-alltäglich

In dieser Aufgabe muss man das Wortpaar
finden, das logisch nicht in die Reihe passt.
"laut-still". Denn nur dieses Wortpaar hat
entgegengesetzte Bedeutung. Die anderen
Wortpaare haben synonymische Bedeutung.
Da es keine feste Regel für den Gebrauch
solcher Worte gibt, muss man die auswendig
lernen und die Bedeutung wissen.
Antwort: A

18. Wählen Sie die richtige Präteritum-Form:
Alex . . . seinem Opa bei den
Gartenarbeiten.

A) helft B) hilft C) half D) halft

In dieser Aufgabe muss man die richtige
Präteritum-Form des Verbs "helfen"
wählen. Das Verb "helfen" muss außerdem
mit dem Subjekt ("Alex" − 3. Person,

Singular) übereinstimmen.
helft − Präsens, 2. Person, Plural
hilft − Präsens, 3. Person, Singular
half − Präteritum, 3. Person, Singular
halft − Präteritum, 2. Person, Plural.
Antwort: A

Quelle: N. Suchanova und andere.
"Assalom, Deutsch!" (6. Klasse). T.:
"O‘qituvchi", 2018.

Lesen Sie den Text und lösen Sie dazu drei
Aufgaben. Es gibt jeweils nur eine richtige
Lösung (A, B, C oder D).
Karl, 56: "Mein Tag an Obst- und
Gemüseständen auf dem Wiener
Naschmarkt beginnt sehr früh. Meine
Kunden kommen aber erst um 10 Uhr zum
Einkaufen. Viele kenne ich schon sehr lange.
So weiß ich genau, was sie kaufen wollen.
Das ist auch das Schöne an meinem Beruf:
der direkte Kontakt zu den Kunden. Eine
richtige Mittagspause habe ich nicht. Ich
esse schnell etwas, wenn gerade niemand am
Stand ist.
Obst und Gemüse esse ich auch sehr gerne
− am liebsten das, was wir selbst
anpflanzen, also zum Beispiel Äpfel, Birnen
und Pflaumen. Um 17.45 Uhr räumen wir
unsere Stände auf. Um 18 Uhr wird der
Naschmarkt geschlossen. Manchmal haben
wir abends noch eine Lieferung, aber ich
versuche immer um 22 Uhr ins Bett zu
gehen, denn ich stehe morgens früh auf.
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19. Wählen Sie die dem Textinhalt entsprechende
Variante:
Karl . . . .

A) arbeitet am Naschmarkt als

Verkäufer

B) kommt erst um zehn Uhr zur Arbeit

C) kennt seine Kunden überhaupt nicht

D) bedient täglich etwa zehn Verkäufer

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt entsprechende Aussage finden.
Karl, 56: "Mein Tag an Obst- und
Gemüseständen auf dem Wiener
Naschmarkt beginnt sehr früh. Meine
Kunden kommen aber erst um 10 Uhr
zum Einkaufen.
In diesem Textauszug bestätigen die
unterstrichenen Wörter die Aussage: Karl
arbeitet am Naschmarkt als Verkäufer.
Antwort: A

20. Wählen Sie die dem Textinhalt nicht
entsprechende Aussage:

A) Karl schläft nachts überhaupt

nicht, weil er Ware liefert.

B) Viertel vor sechs Uhr Abend räumt Karl

seine Stände auf.

C) Um achtzehn Uhr wird der Naschmarkt

geschlossen.

D) Ab und zu bekommt Karl eine

Bestellung für Lieferung.

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt nicht entsprechende Aussage
finden.
aber ich versuche immer um 22
Uhr ins Bett zu gehen, denn ich stehe
morgens früh auf.
In diesem Textauszug sprechen die
unterstrichenen Wörter der Aussage:"Karl
schläft nachts überhaupt nicht, weil er Ware
liefert" wider.
Also die Variante A past hier dem
Textinhalt nicht.
Antwort: A

21. Auf welche Frage gibt es keine Antwort im
Text?

A) Wie viele Gemüsestände gibt es

auf dem Naschmarkt?

B) Wann werden die Stände auf dem Markt

aufgeräumt?

C) Um wieviel Uhr wird der Naschmarkt

geschlossen?

D) Wann kommen die Kunden von Karl

zum Einkaufen?

In dieser Aufgabe muss man die Frage
finden, auf die man im Text keine Antwort
findet.
Im Text steht die Zahl der Gemüsestände
nicht geschrieben. Es gibt keine Antwort im
Text auf diese Frage. Für die anderen
Fragen kann man im Text eine Antwort
finden.
Antwort: A

Lesen Sie den Text und lösen Sie dazu drei
Aufgaben. Es gibt jeweils nur eine richtige
Lösung. (A, B, C oder D)
Eines Tages nahm Michael seinen Sohn mit
aufs Land, um ihm zu zeigen, wie arme
Leute leben. Vater und Sohn verbrachten
24 Stunden auf der Farm einer sehr armen
Familie. Als sie wieder zurückkehrten,
fragte Michael seinen Sohn: "Wie war
dieser Ausflug?" "Sehr interessant!"
antwortet der Sohn.
"Und hast du gesehen, wie arm Menschen
sein können?" "Oh ja, Vater!"
"Was hast du also gelernt?" fragte der
Michael.
"Ich habe gesehen, dass wir einen Hund
haben und die Leute auf der Farm haben
vier. Wir haben ein Schwimmbecken, das
bis zur Mitte unseres Gartens reicht, und sie
haben eine See, die gar nicht mehr aufhört.
Wir haben prächtige Lampen für die
Beleuchtung in unserem Garten und sie
haben die Sterne. Michael war sprachlos
und sagte seinem Sohn nichts.
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22. Wählen Sie die dem Textinhalt entsprechende
Variante:
Michael nahm seinen Sohn mit, . . . .

A) damit er sieht, wie die armen

Leute leben

B) um seine Familie vom Dorf abzuholen

C) um einen Hund für die Farm zusammen

zu kaufen

D) um die Lampen der armen Familie

zusammen zu reparieren

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt entsprechende Variante finden.
Eines Tages nahm Michael seinen Sohn mit
aufs Land, um ihm zu zeigen, wie
arme Leute leben.
In diesem Textauszug bestätigen die
unterstrichenen Wörter die Aussage:"
Michael nahm seinen Sohn mit, damit er
sieht, wie die armen Leute leben".
Antwort: A

23. Wählen Sie die dem Textinhalt entsprechende
Variante:
Der Sohn . . . .

A) beantwortete die Fragen von

seinem Vater

B) verschenkte seinen Hund der armen

Familie

C) kaufte neue Lampen für seinen Garten

D) nahm alle vier Hunde der Familie mit

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt entsprechende Variante finden.
"Was hast du also gelernt?" fragte
der Michael.
"Ich habe gesehen, dass wir einen
Hund haben und die Leute auf
der Farm haben vier.
In diesem Textauszug bestätigen die
unterstrichenen Wörter die Aussage: "Der
Sohn beantwortete die Fragen von seinem
Vater".
Antwort: A

24. Wählen Sie die dem Textinhalt entsprechende
Aussage:

A) Die Sterne dienen als Beleuchtung für

arme Familie.

B) Die arme Familie hat ein Schwimmbad

im Garten.

C) Der Vater kaufte für seinen Sohn einen

Hund auf der Farm.

D) Das Schwimmbecken befindet sich nicht

weit von der See.

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt entsprechende Aussage finden.
Wir haben prächtige
Lampen für die Beleuchtung in unserem
Garten und sie haben die Sterne.
In diesem Textauszug bestätigen die
unterstrichenen Wörter die Aussage: "Die
Sterne dienen als Beleuchtung für arme
Familie".
Antwort: A

Lesen Sie die Anzeige und erfüllen Sie dazu
zwei Aufgaben. Es gibt jeweils nur eine
richtige Lösung (A, B, C oder D).

Nähe Spreewald, an
Talsperre, ideale Lage

7 Übernachtungen mit Frühstück, 299 Euro

ab 2019 neue ausgestattete Zimmer und Bäder

Alte Poststraße, 1,03058

Klein Dibbern
Tel:035608/40033,

www.hotel-waldhuette.de

25. Wählen Sie die dem Anzeigeninhalt
entsprechende Antwort.
Laut dieser Anzeige . . . .

A) sind die Zimmer und Bäder 2019

neue ausgestattet

B) ist das Hotel im Jahre 2019 gebaut

worden

C) hat das Hotel nur sieben Zimmer

D) kostet eine Übernachtung 299 Euro ab

2019

In dieser Aufgabe muss man die Antwort,
die der Anzeige zufolge richtig ist, wählen.
Ab 2019 neu ausgestattete Zimmer und Bäder.
In diesem Auszug der Anzeige bestätigen
die unterstrichenen Wörter, dass die
Zimmer und Bäder im Jahre 2019 neue
ausgestattet worden sind.
Antwort: A
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26. Auf welche Frage gibt es keine Antwort in der
Anzeige?

A) Wieviel Zimmer hat das Hotel?

B) Wie kann man mehr Informationen über

das Hotel bekommen?

C) Wieviel kosten 7 Übernachtungen mit

Frühstück?

D) Wann sind die Zimmer und Bäder neue

ausgestattet?

In dieser Aufgabe muss man wählen auf
welche Frage A, B, C oder D es keine
Antwort in der Anzeige gibt.
Also, richtig ist: die Variante A, denn es
steht in der Anzeige nicht geschrieben,
wieviel Zimmer das Hotel hat.
Antwort: A

Lesen Sie den Text und lösen Sie dazu vier
Aufgaben. Es gibt jeweils nur eine richtige
Lösung (A, B, C oder D).
Konrad erzählt über seinen Tag: "Ich bin
spät aufgewacht, deshalb musste ich mich
beeilen. Ich habe mich schnell gewaschen
und meinen schönsten Anzug angezogen,
aber ich konnte mich nicht mehr rasieren,
dafür hatte ich keine Zeit. Der Chef hat
sich darüber ein bisschen geärgert, denn wir
hatten heute ein wichtiges Geschäftsessen
und zwar ein Treffen mit unseren
Geschäftspartnern aus Korea. Wir wollen
die Filiale unserer Firma in Korea eröffnen.
Das wollen wir beim Treffen besprechen.
Zum Glück ist alles gut gelaufen, obwohl
der Dolmetscher zu spät kam. 30 Minuten
lang mussten wir uns mit Händen und
Füßen unterhalten! Die Koreaner sprachen
natürlich kein Wort Deutsch und wir kein
Koreanisch. Zum Glück gab es ein gutes
Essen, so ging das Gespräch einfacher. Mit
dem Essen waren unsere Gäste sehr
zufrieden. Am Abend habe ich mich mit
meiner Katja, sie ich heiraten werde,
getroffen. Wir wollten uns eine Komödie im
Kino anschauen, aber der Film war
ausverkauft. Wir haben uns in ein nettes
Café gesetzt und ein bisschen gequatscht.
Ich freue mich auf das Wochenende. Ich
werde länger schlafen!

27. Wählen Sie die dem Textinhalt entsprechende
Variante:
Konrad . . . .

A) hat sich beeilt, weil er sich

verschlafen hat

B) war in Eile und vergaß seinen schönen

Anzug

C) hat sich rasiert, denn das hat zeitlich

gut gepasst

D) hat täglich seinen Chef zur Arbeit

mitgenommen

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt entsprechende Variante finden.
Konrad erzählt über seinen Tag:
"Ich bin spät aufgewacht,
deshalb musste ich mich beeilen.
In diesem Textauszug bestätigen die
unterstrichenen Wörter die Aussage:
Konrad . . .
"hat sich beeilt, weil er sich verschlafen hat"
Antwort: A

28. Wählen Sie die dem Textinhalt entsprechende
Variante:
Konrad . . . .

A) sagt, dass seine Firma heute ein

wichtiges Treffen hat

B) erzählt, dass der Dolmetscher rechtzeitig

gekommen ist

C) stellte fest, dass seine koreanischen

Gäste Deutsch sprechen

D) sagt, das Abendessen schmeckte weder

ihm noch den Gästen

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt entsprechende Variante finden.
Der Chef hat sich darüber ein bisschen
geärgert, denn wir hatten heute
ein wichtiges Geschäftsessen,
und zwar ein Treffen
mit unseren Geschäftspartnern aus Korea
In diesem Textauszug bestätigen die
unterstrichenen Wörter die Aussage:
Konrad . . .
"sagt, dass seine Firma heute ein wichtiges
Treffen hat".
Antwort: A
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29. Wählen Sie die dem Textinhalt entsprechende
Aussage:

A) Mit seiner zukünftigen Frau hat

sich Konrad getroffen.

B) Katja und Konrad haben sich eine

Komödie angeschaut.

C) Konrad teilt mit, dass er am

Wochenende ein Treffen hat.

D) Konrad erzählt, dass Katja ihn am

Wochenende besucht.

In dieser Aufgabe muss man die dem
Textinhalt entsprechende Variante finden.
Am Abend habe ich mich mit meiner
Katja, sie ich heiraten werde, getroffen.
Wir wollten uns eine Komödie im
Kino anschauen, aber
der Film war ausverkauft.
In diesem Textauszug bestätigen die
unterstrichenen Wörter die Aussage: "Mit
seiner zukünftigen Frau hat sich Konrad
getroffen".
Antwort: A

30. Auf welche Frage gibt es keine Antwort im
Text?

A) Wieviel hat die Eintrittskarte für

Komödie gekostet?

B) Mit wem haben sich Konrad und sein

Chef getroffen?

C) Was war das Ziel des Treffens mit den

Geschäftspartnern?

D) Wann hat sich Konrad mit seiner

zukünftigen Frau getroffen?

In dieser Aufgabe muss man rausfinden, auf
welche Frage A, B, C, oder D es keine
Antwort in dem Text gibt.
Hier ist die richtige Antwort: A. Denn es
steht im Text nicht geschrieben, wieviel die
Eintrittskarte kostet.
Auf die anderen drei Fragen (B, C, D) ist
Antwort im Text zu finden.
Antwort: A
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